

**Спешите опубликовать ваше объявление о купле - продаже по цене 30 рублей. Его прочтут в двух районах.**



# ВЕСТИ

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА  
НЕФТЕКУМСКОГО  
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА  
Издается с ноября 2006 г.  
суббота 23 августа, 2008 год № 49 (129)

# НЕФТЕКУМЬЯ

## 22 августа - День Государственного флага РФ

История трехцветного российского флага (триколора) насчитывает более трех столетий. Впервые он был поднят в 1667 году на русском корабле «Орел». Указом царя Петра I указом от 20 января 1705 года. Как многовековой символ России бело-сине-красный флаг вернулся 19 августа 1991 года, а 25 декабря 2000-го бывший президент РФ Владимир Путин подписал Федеральный закон «О Государственном флаге». Российский триколор поднимается во время торжеств и официальных церемоний, а также ежедневно в местах постоянной дислокации военных частей и отдельных подразделений Вооруженных сил. Бело-сине-красный флаг, который почти полтора столетия считался русским национальным флагом, вновь стал символом страны, олицетворяющим богатую и непростую историю российского государства.

### Уважаемые земляки!

22 августа Россия отмечает один из своих национальных праздников - День Государственного флага. Он, наряду с гербом и гимном, является символом достоинства и гордостью нации. Поздравляю Вас с этим праздником! Пусть у каждого из Вас будет уверенность в сегодняшнем и завтрашнем дне! Пусть будет достаток и согласие в каждой семье! Мы гордимся своей Родиной и любим ее!

А.Н. Ищенко. Депутат ГД ФС РФ.

### Совет депутатов и администрация Нефтекумского муниципального района поздравляет всех жителей Нефтекумского района с Днем Государственного флага Российской Федерации!

Российский триколор сегодня олицетворяет могущество и независимость нашего Отечества. Он объединяет наши народы в их стремлении к укреплению страны, защите ее национальных интересов.

Примите самые теплые поздравления и пожелания! Выражаем надежду, что вместе мы сможем приумножить славу державы, а в каждой семье будет достаток и согласие.

### Поздравляем

Коллектив редакции газеты «Вести Нефтекумья» поздравляет Агали Абдул-Халиловича Канаева, заместителя председателя Совета ИМР с юбилейным Днем рождения!

- Желаем здоровья, оптимизма, энергии, созидания, активной творческой деятельности и многие лета жизни.
- Вы - один из тех, кто стоял у истоков создания данной газеты.
- Удачи Вам и в дальнейших Ваших добрых делах.

Уважаемый Канаев Агали Абдул-Халилович! Совет депутатов и администрация МО Тукуй-Мектебского сельсовета поздравляет Вас с Юбилеем!

- Желаем удачи, тепла и добра, чтоб все неудачи стorerли дотла!
- Чтоб жить - не тужить до ста лет довелось, Пусть сбудется все, что еще не сбылось!

### Поздравляем

Коллектив редакции газеты «Вести Нефтекумья» поздравляет почетного гражданина города, директора филиала ООО «РН-Сервис» в г. Нефтекумске Николая Григорьевича Музыкина с юбилейным Днем рождения!

- Пусть здоровье, счастье, мир и благоденствие, успехи и процветание будут всегда с Вами.
- Получайте радость и творческое содружество с газетой «Вести Нефтекумья»!

### У наших соседей

После посещения нашего района, губернатор В.Гаврилов в тот же день был в Левокумье. Он посетил храм Святой Троицы, построенный в селе Вурган-Малгары более 200 лет назад, где в этот день поминать погибших в Южной Осетии. За их упокой поставили свечи. В конце службы Валерий Гаврилов настоятель храма отец Михаил подарил небольшую икону, благословив его на добрые дела.

### Кадры

Президент Дмитрий Медведев освободил Виталия Михайленко от должности руководителя администрации Кавказского Минеральных Вод, особо охраняемого эколого-курортного региона Российской Федерации, и назначил на эту должность Виктора Выхинского, до этого занимавшего должность его первого заместителя.

### Курская битва

С патриотической миссией, призванной напомнить молодому поколению россиян о 65-й годовщине победы в Сталинградской и Курской битвах, Ставрополь посетил участник автотрогата «В судьбе России - моя судьба».

Продолжение тем стр. 4

### «Силовикам» добавили прав

Управление Пенсионного фонда по Нефтекумскому району доводит до сведения жителей Нефтекумского района, что 25 августа будет проводиться ЕДИНЬИЙ КРАЕВОЙ ТЕЛЕФОННЫЙ МАРАФОН «ВОПРОС ДНЯ» по вопросам установления пенсионерам «слезных веломств» страховой части трудовой пенсии.

Телефон УИФ по Нефтекумскому району: 4-12-81

Отделение Пенсионного фонда по Ставропольскому краю: (8 8652) 24-60-23.

### Поправка

В номере газеты «Вести Нефтекумья» от 16 августа 2008 года на с. 3 в тексте «Безопасность населения» следует читать: «...было трудоустроено 14 человек категории слаботяжелых граждан: семь инвалидов, пять многодетных родителей, два престарелых человека».

На с. 6 в ИЖОРАДИИ ТУ «Центр занятости населения Нефтекумского района» следует читать: «...с 8.00 до 15.00»

## Гордость Нефтекумья - его люди



Более 8 лет беспрерывным руководителем районного клуба «Поиск» в Центре внешкольной работы города Нефтекумска была Ю.А. Акимова. Мальчишки и девчонки - юные «поисковцы» выросли под руководством Юлии

Афанасьевны, проникаясь чувством великой гордости за своих земляков-героев отвоевавших мир в Великой Отечественной войне.

Ю. Акимова - человек удивительно неравнодушный, активный, всегда в курсе происходящих событий. Именно такому вечному «горению» и учила жить своих воспитанников Юлия Афанасьевна. «Поисковцы» изучали хронику Великой Отечественной, слушая воспоминания живых свидетелей кровавых сражений на Курской дуге, под Сталинградом и Москвой, совершали поездки по местам боев с фашистскими захватчиками на территории Нефтекумского района и за его пределами, участвовали в сборе экспонатов для музея боевой славы, годами вели переписку с участниками битвы в 1942-43 годов в ногайской степи, трудились на благоустройстве воинских захоронений, помогали ветеранам ВОВ по хозяйству...

В 2008 году Юлия Афанасьевна была награждена

Л. ДАЦКО.

### ТЕМА ДНЯ

## ГУМАНИТАРНАЯ ПОМОЩЬ НЕФТЕКУМЬЯ ДЛЯ ЮЖНОЙ ОСЕТИИ

Нефтекумье активно включилось в сбор гуманитарной помощи населению Южной Осетии, пострадавшему от геноцида Саакашвили. Люди приносят на сборные пункты, открывшиеся во всех поселениях района самое необходимое для обеспечения нормальной жизнедеятельности жителей пострадавшего региона. В первую очередь это продукты питания, одежда, обувь, спальные принадлежности, предметы личной гигиены.

При отделении срочной социальной помощи населению создан пункт приема гуманитарной помощи Южной Осетии. Рассказывает заведующая СОСО Т.Л. Гавриленко. На призыв о помощи откликнулись предприниматели района, работники учреждений и организаций, пенсионеры. К примеру, одной из первых в пункт приема принесла новые мужские куртки частный предприниматель М.И. Трофимова (магазин «Стиль»). Поступает много звонков от жителей района, спрашивают, что нужно, куда приносить. Много желающих принести вещи бывшие в употреблении, но, к сожалению, мы такие вещи принять не можем в соответствии с поступившим распоряжением во избежание распространения кожных заболеваний. Также мы не можем принять консервы, приготовленные в домашних условиях. Люди с пониманием относятся к таким требованиям.

Еще во время боевых действий в Южной Осетии казаки Терского казачьего войска присоединились к многочисленной армии добровольных помощников пострадавшим жителям разрушенных сел и городов. Они организовали сбор гуманитарной помощи в казачьих управах города Нефтекумска, поселка Затеречный, села Левокумского. Так левокумские казаки приготовили для отправки в Южную Осетию одну тонну муки, а на сборном пункте в Нефтекумске собраны упаковки с макаронными изделиями, растительным маслом, крупками, а также стиральным порошком, мылом и многим другим.

Не остался в стороне и городской женсовет «Берегиня» под руководством А.А. Шарля, который своими силами организовал сбор вещей и продуктов. В отделе образования АИМР также был собран гуманитарный груз в формировании которого приняли работники образования района.



Л. ДАЦКО  
Фото автора  
На снимках: Е.Михайлюкова, сотрудник Нефтекумского ЦТСОИ. Прием гуманитарной помощи от населения в казачьей управе.

12 августа совместно со штабом по размещению беженцев было принято решение об открытии передвижного отделения почтовой связи (ОПС) на территории санитарно-оздоровительного лагеря «Лесная поляна», где в настоящее время находятся беженцы из Южной Осетии. В них пострадавшим бесплатно выдают маркированные конверты. Передвижное ОПС прикреплено к ОПС №29 г. Ставрополя, у сотрудников отделения есть списки, находящихся на территории лагеря людей для получения ями, в случае необходимости, посылки, бандеролей, денежных переводов и иных почтовых отправлений.

С 11 августа во всех отделениях Почты России начался прием денежных средств от населения в помощь пострадавшим гражданам Южной Осетии. Прием денежных переводов на данный счет осуществляется Почтой России без взимания тарифного сбора. В Республике Северная Осетия - Алания Почта дополнительно бесплатно доставляет беженцам ежедневные республиканские газеты.

Справочно: Реквизиты счета для перечисления денежных средств для оказания помощи пострадавшим из Южной Осетии: Министерство труда и социального развития РСО - Алания р/с 40410810860340000001 БИК 040702660 ИНН банка 7707083893 к/с 3010181060000000660 в Северо-Кавказском банке СВ РФ г. Ставрополь

НЕФТЕКУМЬЯ



К 50-ЛЕТИЮ ГОРОДА

КОНКУРС: МОЯ СЕМЬЯ В ИСТОРИИ

ГОРОДА

«Наше солнышко пришло»

Я родилась и живу в нашем маленьком уютном городке. Вся моя семья может назвать коренными жителями. Мои прапрабабушки и прапрадедушки родились в селе Урожайное.

Мамина дедушка - Ваня, мой прапрадедушка, был красным командиром. Он погиб спустя несколько лет после Октябрьской революции. Его портрет висит в музее славы поселка Затеречный. Другой, папин дедушка - Алеша, мой прадедушка, был партизаном во время Великой Отечественной войны. Он похоронен в братской могиле в селе Урожайное. Там теперь возведен самый известный и дорогой для сельчан памятник.

Мой дедушка Семён воевал морским пехотинцем и был тяжело ранен, пролежал в госпитале девять месяцев. Он дожил до глубокой старости с двумя осколками - в руке и около сердца. У дедушки Семёна очень много орденов и медалей, мы их бережно храним.

А вот дедушка Миша не воевал, он был еще мальчишкой, когда началась война. Но все мои дедушки и бабушки были очень добрыми и трудолюбивыми. Я очень горжусь своими бабушками и дедушками. Они прожили трудную, но интересную жизнь.

Сейчас мы живем в Нефтекумье, у нас большая и дружная семья. Моя мама всю жизнь проработала в аптеке, сейчас она на пенсии, занимается домашним хозяйством, очень вкусно готовит, печет красивые торты для нас и для всех знакомых. Она шьет для нас красивые вещи, жавет и вышивает. Моя мама очень добрый человек, к нам часто заходят соседи попить чаю и просто поговорить. Папа работает шофером в нефтяной промышленности. Он тоже добрый и веселый человек и очень любит бить животных.

С нами живет старшая сестра Света со своей семьей. Когда Света приходит с работы домой, кажется, что в комнате начинает светить солнышко. Все говорят: «Наше солнышко пришло». Света - очень хороший массажист. Ее мама была работницей нефтяной отрасли Оксана училась в этом классе. Мы вместе с ней ходим в школу, вместе делаем уроки и играем.

У нас живут четыре кошки - Лиза, Кнопка, Анфиска и Кузя. Я их очень люблю, и они меня любят. Мы друг друга очень хорошо понимаем. И моя семья относится к моим любимым так же, как и я. В нашей семье любят праздники. Мама всегда печет красивый, большой и очень вкусный торт. Мы с Оксаной режем разные салаты, рисуем плакаты, придумываем викторины и игры, делаем все, чтобы праздник прошел весело.

Как хорошо, что я живу в такой семье, где любят и понимают друг друга!

Енюшина Наталья, СОШ №2 б «А» класс.



Праздник с мыслями о книге

Наши предки образно сравнивали открытие библиотеки с восходом солнца. Над селом Ачикулак это солнце взошло в 1953 году, когда открылась детская библиотека. За 55 лет библиотека многое пережила, но неизменным ее богатством всегда были читатели, без которых она не может существовать и ради которых живет и трудится. Наши читатели - это все дети с.Ачикулак, преподаватели школы, воспитатели детских садов. Поэтому не удивительно, что на юбилей библиотеки откликнулись многие жители нашего села. В первую очередь Д.Н.Сокуренов - глава администрации села Ачикулак, Сутырина О.П. - директор муниципального учреждения «Социально-культурного объединения» муниципального образования с.Ачикулак, Киц И.И. - генеральный директор ООО Апрофирма «Киц», Гасанов М.Д. - директор частного предприятия «Абдулкеримов», Абдуллаев Г.М. - индивидуальный предприниматель, АЭС «Мешанет», продавцы нашего рынка, а также магазины: «Малика», «Рита», «Незабудка», «Яника», «Мадина», «Ангелика», «Фламинго», «Акуша», «Универсальный».

«Гастроном», «Оптовый», «Вектор», «Кавказ».

Коллектив детской библиотеки выражает всем искреннюю благодарность за подарки и помощь в проведении праздника, который состоялся в Доме культуры села.

На этом празднике коллективу библиотеки было вручено благодарственное письмо от Отдела культуры района. С поздравлением от администрации села выступила Юхненко Т.В., директор МУ «Социально-культурного объединения» МО с.Ачикулак Сутырина О.П., директор районной межпоселенческой библиотеки -Ероина Е.А. С юбилеем библиотеки нас поздравляли наши коллеги - коллегинские библиотекари - Тятненко Г.В. и Отарова С.Я., библиотекари взрослой библиотеки с.Ачикулак -Алафонов Е.А. и Юшина Ж.В. Верный друг библиотеки -Водорезова Н.М. прочитала стихотворение, которое сочинила специально к юбилею. Юные читатели библиотеки под аккомпанемент Робаненко Е.М. -преподавателя музыки, исполнили библиотечные частушки и «Песенку юных читателей». Учащиеся 8 «В» класса -Сербина М., Гулякина Т., Гришин С, Иноземцев К. показали сценку по книге Волкова «Волшебник изумрудного города».

Справочные издания, роль которых играли - Иноземцева Л., Гришина Ю., Дрогалдина Т., Гришин С, Новакская Л., Магомедова Х., провели с ребятами литературные викторины и игры. Лучшие читатели библиотеки - Водорезова Н.М., Раджабова М., Эрик Л., Поленикова К., Гришин С, Яворская А., Ли В., Новакская Л., Андрющенко Л., Магомедова Х. получили Почетные грамоты и ценные подарки. Помошники ведущих - Урадино (Бедняков Н.) и Мальвина (Бутылина Л.) угостили всех ребят конфетами. Праздник удался. Он прошел весело и интересно. Все читатели и гости остались довольны.

В.В.Прослова. Заведующая библиотекой. Фото: из архива библиотеки.

МИР ВАШИХ УВЛЕЧЕНИЙ

«Золотое яблочко» покатилося по Нефтекумью

На многих дачных и приусадебных участках нефтекумцев в последние годы появилось необычное зеленое растение с раскидистой зеленой кроной, словно насквозь промоченное обильным дождем. К глубокой осени кустарники, доходящие в них местах до 7 метров в высоту, буквально гнутся от тяжести специфических по вкусу плодов, отдаленно напоминающих сибирские сорта яблок «ранет». Впервые увидевшие это чудо природы недоумевают: Что за чудо - ягоди?

— Унаби, - просят сказать несведущих. Есть у него и другое название - китайский финик.

И непременно расскажут вам такую о нем историю, после которой не только захочется попробовать на вкус необычные плоды, но и вырастить их на собственном приусадебном или дачном участке.

Необычна и история данного растения. Легенда гласит, что предок тысячелетия назад по нашей эры рос кустарник на дворе китайского императора. Было его ни мало ни много аж 400 разновидностей. За целебные свойства плоды называли «золотым яблоком». Долготелие и постоянный жизненный тонус поддерживал с их помощью не только великий правитель, но и все придворные. Гвать самовольно экзотические плоды никому не разрешалось, а уж выносить сажены за территорию двора было вовсе рискованно. Только самым доверенным монахам, в порядке исключения, перед тем, как отправиться в дальний поход, разрешалось взять в дорогу горсть фиников: с ними можно было преодолеть большое расстояние, не мучась жаждой.

Постоянно употреблявшие плоды, заметили: служат они надежным средством от простуды. А отарами и настоями лечили предки заболевания печени, почек, желудка, нервастья и сердечно-сосудистые заболевания. Особенно они показаны при гипертонии. Служило растение хорошим медоносом. Много у него и других ценных свойств, потому владеть им хотел «самый великий, самый всемогущий».

Но «золотое яблочко» все же укатилось с императорского двора и пошло гулять по свету. В начале обосновалось в Индии и Пакистане, позднее проявили к нему интерес в Италии, Франции, Швейцарии, Болгарии. Промышленным возделыванием культуры занялись в США. «Прокатилось» яблочко со временем в республику бывшего СССР - Грузию, Азербайджан, Туркмению, на Украину, в Молдавию. В 80-х прошлого века субтропический кустарник обнаружили на Ставрополье, в частности, в Нефтекумье. Помог том случай.

Жительница города А.Лопина гостила как-то у родственницы в Кизляре, соседней республики Дагестан. Там она и узнала об императорском «золотом яблочке», о том, что дорожат древнейшим кустарником во многих дворах местные жители. И дорожат не случайно, ибо каждый уже убедился на себе в силе его целебных свойств. К тому времени в Нефтекумье во всю уже «горел» дачный бум. В порядке презента гости вручили несколько саженцев. Она их высадила на собственной даче и, когда прошла первая порось, стала раздавать ее знакомым садоводам.

Попало это необычное растение с легкой руки Анастасии Михайловны и к работникам Ачикулакского НИЛОС. Получило здесь не только надежную прописку, но и восторженным поддержку.

— Я очень заинтересовалась необычными кустарниками, - рассказывает голландский инженер-лесовод, ныне директор Гасан Абдулкадрович Сурхаев. - Субтропические саженцы легко прижились в нашей зоне, несмотря на климатические особенности: высокую температуру летом, довольно низкую - зимой.

Чтобы познать глубже историю «переселенца», Гасан Абдулкадрович, подгоняемый чисто профессиональным любопытством, поехал поначалу в соседнюю республику Дагестан, чтобы воочию убедиться в необычных насаждениях под Кизляром. Там оказался «императорского» любима - хоть пруд пруди. Расказ себе не только во дворах, но и в полуденном виде на окраинах Кизляра. Растет давно, с тех самых пор, когда Екатерина II протянула руку помощи армянам Карабаха, бежавшим от массовой резни, устроенной турками.

Поспешно собирая необходимые вещи, армяне не забывали о «золотом яблочке», выкапывали саженцы китайского финика, связывали с ним большие надежды на будущее. Ведь из его плодов еще тогда приспосабливались не только чай заваривать, но и получать муку, выпекать ценнейшей по вкусовым и лечебным качествам хлеб. То была своя история выживания, как у Робинзона Крузо с пшеничным зерном.

полнили библиотечные частушки и «Песенку юных читателей». Учащиеся 8 «В» класса -Сербина М., Гулякина Т., Гришин С, Иноземцев К. показали сценку по книге Волкова «Волшебник изумрудного города».

Справочные издания, роль которых играли - Иноземцева Л., Гришина Ю., Дрогалдина Т., Гришин С, Новакская Л., Магомедова Х., провели с ребятами литературные викторины и игры.

Лучшие читатели библиотеки - Водорезова Н.М., Раджабова М., Эрик Л., Поленикова К., Гришин С, Яворская А., Ли В., Новакская Л., Андрющенко Л., Магомедова Х. получили Почетные грамоты и ценные подарки.

Помошники ведущих - Урадино (Бедняков Н.) и Мальвина (Бутылина Л.) угостили всех ребят конфетами.

Праздник удался. Он прошел весело и интересно. Все читатели и гости остались довольны.

В.В.Прослова. Заведующая библиотекой. Фото: из архива библиотеки.

Благодарность

Выражаю искреннюю благодарность социальным работникам отделения социального обслуживания №3 с. Каясула Атанесян Людмиле Арсентьевне и Саркисян Светлане Дмитриевне. На протяжении пяти лет эти женщины добросовестно обслуживают меня.

Я одинокий мужчина, мне трудно справиться с домашней работой, но у меня есть заботливые помощники: купят продукты, товары первой необходимости, приготовят обед, уборку в квартире.

Я рад каждому их приходу, мне интересно с ними общаться. После их посещения поднимается настроение, улучшается самочувствие. Спасибо Вам за заботу и внимание, желаю вам здоровья и успехов в работе.

Ф. М. Вибарсов. Клиент ОСО №3 с. Каясула.

ОБЪЯВЛЕНИЕ!

Постановление главы муниципального образования Тукуй-Мектебского сельсовета от 08.08.2007 г. №14 и постановление администрации муниципального образования, напечатанное в газете «Вести Нефтекумья» № 48 от 16 августа 2008 года описать недействительными.

Б.А. Адженязов. Глава МО Тукуй-Мектебского сельсовета

ОБЪЯВЛЕНИЕ!

Конкурсная комиссия муниципального образования Тукуй-Мектебского сельсовета по исполнению решения Совета депутатов муниципального образования от 18.08.2008 г. № 95 объявляет конкурс на замещение вакантной должности главного специалиста-главного бухгалтера алмазостроительного муниципального образования Тукуй-Мектебского сельсовета Нефтекумского района Ставропольского края

Требования для участия в конкурсе: высшее профессиональное образование, наличие не менее 3 лет опыта работы специалистом, опыт работы ПК. Документы претендентов приносятся по адресу: Нефтекумский район, с. Тукуй-Мектеб, ул. Зигле, 35-а, секретариат конкурсной комиссии с 29 августа по 13 сентября с 9.00 ч. до 17.00 ч. (безопасный день)

Поступающие заявления будут рассматриваться на заседании конкурсной комиссии 19 сентября 2008 г. в 14.00 ч. Телефон для справок: 5-41-35

Б.А. Адженязов. Председатель конкурсной комиссии.

ИЗВЕЩЕНИЕ № 4 от 22.08.2008г.

О проведении открытого аукциона на право заключения муниципального контракта с администрацией муниципального образования Тукуй-Мектебского сельсовета на выполнение работ по строительству дорог для муниципальных нужд Ставропольского края по строительству дорог в ауле Тукуй-Мектеб Нефтекумского района Ставропольского края

- 1. Форма торгов: открытый аукцион.
2. Реквизиты заказа: Администрация муниципального образования Тукуй-Мектебского сельсовета. Идентификационный номер: 183228 рублей.
3. Предмет муниципального контракта: выполнение подрядных работ для муниципальных нужд Ставропольского края по строительству дорог в ауле Тукуй-Мектеб Нефтекумского района Ставропольского края. Объем выполняемых работ указан в приложении 1 к документации об аукционе.
4. Место выполнения работ: аул Тукуй-Мектеб Нефтекумского района, в течение двух месяцев со дня заключения контракта.
5. Форма, сроки и порядок оплаты выполненных работ: форма оплаты-безналичный расчет. Оплата за выполнение работы производится в порядке, установленном в документации об аукционе, муниципальным контракте.
6. Начальная (максимальная) цена контракта: 183228 рублей.
7. Срок, место и порядок предоставления документации об аукционе, официальный сайт: с документацией об аукционе можно ознакомиться на сайте www.torgi.stavskray.ru и получить по письменному заявлению со дня опубликования извещения в газете «Вести Нефтекумья» или размещения на официальном сайте субъекта Российской Федерации www.torgi.stavskray.ru или по адресу: Ставропольский край, аул Тукуй-Мектеб, ул. Зигле, №35 «В», тел. 8 (86558) 5-41-35, факс 8 (86558) 5-41-30, с 9-00 до 16-30 ежедневно, кроме выходных дней. Документация об аукционе предоставляется любому заинтересованному лицу в электронном виде без взноса платы в течение двух рабочих дней с момента получения такого заявления.
8. Место, и время проведения открытого аукциона: администрация муниципального образования Тукуй-Мектебского сельсовета, 356896, Ставропольский край Нефтекумский район, а. Тукуй-Мектеб, ул. Зигле, №35 «В», кабинет главы МО, в 10 часов 00 минут 16 сентября 2008 года.
9. По всем имеющимся вопросам обращаться по адресу: Ставропольский край, Нефтекумский район, аул Тукуй-Мектеб, ул. Зигле, №35 «В», тел. 8 (86558) 5-41-35, факс 8 (86558) 5-41-30, с 9-00 до 16-30 ежедневно, кроме выходных дней.
М. А. Эпштейн. Глава администрации муниципального образования Тукуй-Мектебского сельсовета.

Кстати

С участием Валерия Гаевского, губернатора края, и вице-президента ОАО «Лукойл», генерального директора ЗАО «Лукойл-Нефтехим» Алексея Смирнова, договорено о вложении в ближайшее время в химическую отрасль края инвестиций в объеме трех миллиардов долларов.

Постоянно употреблявшие плоды, заметили: служат они надежным средством от простуды. А отарами и настоями лечили предки заболевания печени, почек, желудка, нервастья и сердечно-сосудистые заболевания.

2008 г.

КОМПЬЮТЕРЫ И ОРГТЕХНИКА
от ООО «Арсенал»
Кредит, рассрочка, обмен.
Ноутбук - от 14999 руб.
Компьютеры - от 7999 руб.
ЖК-мониторы - от 4999 руб.
Лазерные принтеры - от 2999 руб.

КОМПАНИЯ «ДРАЙВ»
предлагает:
Пассажирские перевозки
Нефтекумск -
Кисловодск
Нефтекумск направление: 5-00.
Остановка на рынке «Лира» 8-00.

АВИА ЖД КАССА
Продажа АВИА и ЖД билетов на все на-
правления по России и СНГ. Оформление по
воинскому требованию.
Информация, широкий выбор тарифов, скидки,
льготные оформления, призовые сертификаты по
прозным железнодорожным билетам.

НЕФТЕКУМЬЯ
ООО «Спецопторг»
примет на работу повар-
ка, бармена в кафе
«Наталья», водителя,
права на маг. п. Зна-
ния Ставка.
Обращаться: г. Неф-
текумск, ул. Заводская, 3;
Тел: 2-22-25, 3-32-07,
2-21-71.

18.08. ПОНЕДЕЛЬНИК
05.00, 09.00, 03.00 Но-
вости
05.05 Телеканал «Доб-
рое утро»
09.20 «Малков +»
10.20 «Фабричный приговор»

20.08. СРЕДА
05.00, 09.00, 03.00 Но-
вости
05.05 Телеканал «Доб-
рое утро»
10.20 «Малков +»
11.20 «Фабричный приговор»

22.08. ПЯТНИЦА
05.00, 09.00 Новости
05.05 Телеканал «Доб-
рое утро»
09.20 «Малков +»
10.20 «Фабричный приговор»

24.08. ВОСКРЕСЕНЬЕ
05.40, 06.10 «ГОРЕН К
«СТРОВИЧ»
06.10 «Новости»
07.10 «ПОТАПОВ, К
ДОСКЕ!»

РОССИЯ 05.00 Доброе
утро, Россия!
08.55 «БЕЛЫЙ ХОЛСТ»
10.45, 17.50 Вести. Делу-
ная часть

Внимание!
Впервые на Нефтекумье новая выстав-
ка восковых фигур из Санкт-Петербурга
«ВЕЛИКИЕ И ЗНАМЕНИТЫЕ!»
Мифические и реальные персонажи.
Герои сказок, фильмов и мультфильмов.

РОССИЯ 05.00 Доброе
утро, Россия!
08.55 Мусульмане
09.10 «Мой северный шар»
10.05 «ОСЕННИЙ ДЕТЕКТИВ»

РОССИЯ 05.50 «РАС-
СЛОВА-
НИЕ»
07.00 Восток света
07.55 Сам себе режиссер

06.00 «Сегодня утра»
09.00 Следствие вели:
10.00, 13.00, 16.00, 19.00,
22.40 «Сегодня»

РОССИЯ 05.00 Доброе
утро, Россия!
08.55 «Сергей Герасимов. Бо-
гатейшие сфинксы»

06.00 «Сегодня утра»
09.00 «ПОЛНЫЙ ВПЕ-
РЕД!»
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сего-
дня»

05.55 «ДУБЛЬВАРС»
08.00, 10.00, 13.00, 16.00,
19.00 «Сегодня»
08.55 «Полет «Русское лото»

06.00 «МОЕ ВТО-
РОЕ «В»
06.55 Пробные новости
07.00, 13.00, 19.00 Такси
07.30 «Ох уж эти детки!»

06.00 «Сегодня утра»
09.00 «ПОЛНЫЙ ВПЕРЕД!»
10.00, 13.00, 16.00, 19.00,
22.40 «Сегодня»

06.00 «МОЕ ВТО-
РОЕ «В»
06.55 Пробные новости
07.00, 19.00 Такси
07.30 «Ох уж эти детки!»

06.00 «Ох уж эти
детки!»
07.00 «КАРАОКС»
08.50 Наши песни.

ЛЮКС ПЛАСТ
ЭКОЛОГИЧНЫЕ ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
Они подарят тем, кому важно собственное здоровье
и здоровье всей семьи.
Соотношение ЦЕНА+КАЧЕСТВО
выгодно отличает нашу продукцию

НЕФТЕКУМЬЯ

Дата: 23 августа - День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Курской битве (1943г)

Мы не забудем, поверьте



23 августа россияне отмечают 65-летие Курской битвы. 50 дней продолжалась Курская битва - одна из величайших битв второй мировой войны.

тыс. орудий. Победа в Курской битве стала одним из важнейших этапов достижения победы Советского Союза над фашистской Германией.

В этот день склонили головы перед памятью наших земляков, тех, кого уже нет рядом с нами: Жирнова Владимира Ивановича, Кушнарченко Ивана Андреевича, Аринушкина Василия Сергеевича, Киселева Анатолия Ивановича, Коронеева Василия Даниловича, Лисасина Михаила Васильевича.

В лице Николая Ивановича Толокольниковца, Ивана Петровича Герашенко мы поздравляем всех участников Курского сражения с 65-летием героической битвы.

Мы не забудем, поверьте, Как во имя светлой зари Шли на смерть, а вошли в бессмертье Вы, наши чудо-богатыри!

Районный клуб «Поиск» Руководитель Е.Н.Корякина. На снимке: участники Курской битвы Герашенко И.П., Толокольников И.И. в музее СОШ №5 п.Зулярь. Фото из архива клуба «ПОИСК».

Поздравляем Дорогую, любимую дочку, внучку, племянницу Матькову Катюшу с 18-летием! Если только 18 лет, Все по плечу - невозможного нет!

Ваши поздравления в телеэфире ТНТ-Нефтекумск! Сделайте телевизионный музыкальный подарок для своих родных и близких в день рождения и любое торжество!

ГВРОСТИЛЬ Металлопластиковые окна, двери экологически чистые Доставка, замеры, установка, демонтаж - БЕСПЛАТНО НИЗКИЕ ЦЕНЫ

ОК «Светоч» НАДЕЖНЫЕ ОКНА ГАРАНТИЯ КАЧЕСТВА - 7 ЛЕТ! Профиль VEKA Softline 70 mm: фурнитура Roto NT (микрорифл, микропроветриватель, базовая противовзломность)

СТАВРОПОЛЬПРОМСТРОЙБАНК-ОАО Банк, проверенный временем! Вклад «КапиталЪ +» Срок вклада - 1100 дней Ставка - 11% годовых

СПОРТИВНЫЕ ВЕСТИ НЕФТЕКУМЬЯ И СОСТЯЗИЛИСЬ И ОТДЫХАЛИ



Спортсмены СОШ М10 с.Ачикулук уже в 6 раз, с момента открытия, защищают честь района в краевой спартакиаде пришкольных оздоровительных лагерей.

Наши спортсмены приняли участие в 11 видах спорта. Показали отличные результаты в таких видах спорта, как силовая гимнастика, легкоатлетическая эстафета, спринтбол.

Краевой комитет по физической культуре и спорту вручил командам-победителям кубки спартакиады, Дипломы Министерства физической культуры и спорта СК, а в подарок - спортивный инвентарь.

Р.Салиева. Фото из архива участников

ИНТЕРЕСНОЕ ИЗ МИРА СПОРТА

Все наши медали начались с нее

Волею судьбы открыть золотой олимпийский счет советским медалям поспособствовала нашей землячке - ессентучанке Нине Ромашковой, впоследствии Пономаревой. В 1952 году в Хель-

синки, на XV Играх завоевала первую в истории советского спорта золотую медаль - 51,42 метра в метании диска. «Врон-за» на Олимпиаде 1956 г. в Мельбурне. На Играх в Риме, 1960 год - вторая победа. Чемпионка Европы 1954 года. Чемпионка СССР 1951-1956, 1958-1959 гг. Рекордсменка мира 1952 г. Награждена орденами Трудового Красного Знамени и «Знак Почета».

За здоровый образ жизни

При поддержке партии «Единая Россия», федерального и краевого правительства, Росспорта начала поставка на Ставрополье уникального спортивного оборудования. Один из четырех комплектов стоимостью 15 млн. рублей уже прибыл.

Возрождать физкультурные традиции решено с глубинки. В числе которых назван и Нефтекумский район. В.Валидан, вице-премьер правительства СК заверил, что муниципальные спорткомплексы для посещения будут бесплатными.

«СП».

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ПРИЗЫВНИКОВ С ВЫСШИМ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ ОБРАЗОВАНИЕМ АРМИИ НУЖНЫ ПРОФЕССИОНАЛЫ - СДЕЛАЙ ВЫБОР!

Военный комиссарат Нефтекумского района срочно проводит отбор граждан мужского пола на военную службу по контракту в части миротворческих сил РФ, расположенных в Абхазии. Требования: возраст до 40 лет, не имеющих непогашенную судимость, не принимающих наркотические средства.

26 августа - День донора в МУЗ «Нефтекумская ЦРБ»

Подарим свою кровь пациентам Нефтекумской больницы и пострадавшим в военном конфликте ЮЖНОЙ ОСЕТИИ!

Донорская сессия пройдет на первом этаже хирургического корпуса Нефтекумской больницы, кабинет №10.

Пожавая и к донорству, крови: паспорт (военный билет, удостоверение личности) с рентгенограммой в Нефтекумском районе, возраст 18 лет и старше, хорошее самочувствие и хорошее настроение.

Противопоказания: ВИЧ-инфекция, вирусные гепатиты В и С, туберкулез, малярия, явные заболевания внутренних органов.

Приглашаем опытных доноров и тех, кто впервые желает сдать кровь, а также сотрудничать Нефтекумской больницы, их родственников и всех добрых людей.

Приглашаем доноров крови: 1. Бесплатное медицинское обследование и выдача справки о состоянии здоровья (анализы на ВИЧ, гепатит В и С, сифилис, уроне аланинаминотрансферазы и гемоглобина, группа крови и резус-фактор). 2. Порция или перен донации. 3. 200 рублей на питание вычитывается после донации.

4. В день сдачи крови и ее компонентов - освобождение от работы с сохранением среднего заработка.

5. После каждого дня сдачи крови и ее компонентов - дополнительный день отдыха с сохранением за ним среднего заработка. Указанный день отдыха по желанию работника может быть присоединен к ежегодному или оплачиваемому отпуску или использован в другое время в течение года после дня сдачи крови и ее компонентов.

6. Донору, сдавшему в течение года кровь и (или) ее компоненты в суммарном количестве, равном двум максимально допустимым дозам, предоставляется в течение года - пособие по временной нетрудоспособности при всех видах заболеваний в размере полного заработка независимо от трудового стажа; в течение года - первоочередное выделение по месту работы или учебно-лечебных учреждений для санаторно-курортного лечения.

7. Граждане, сдавшие бесплатно кровь сорок и более раз или плазму шестьдесят и более раз, награждаются натуральным заказом «Бюджет» по России и имеют право на ежегодную денежную выплату (в 2008 году - 7522,95 рублей) и другие меры социальной поддержки установленные Законом РФ от 9 июня 1993 г. № 5142-1 «О донорстве крови и ее компонентов» и органами государственной власти субъектов Российской Федерации (бесплатный проезд на городском транспорте, скидка на коммунальные услуги, скидка на зубопротезирование).

Период донорства крови следует использовать: за 48 часов - прием алкоголя, за 24 часа - прием жаренной пищи. Стрессовые консультации - в отделении переливания крови, тел. 3-39-32

ИЗВЕЩЕНИЕ

О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА НА ПРАВО ЗАКЛЮЧЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО КОНТРАКТА НА КАПИТАЛЬНЫЙ РЕМОНТ ОБЪЕКТОВ КУЛЬТУРЫ НА ТЕРРИТОРИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ЗУЛЯРСКОГО СЕЛЬСОВЕТА

- НЕФТЕКУМСКОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ 1. Форма торгов: открытый аукцион 2. Наименование, место нахождения, почтовый адрес, номер контактного телефона заказчика: 356874, Ставропольский край, Нефтекумский район, пос.Зулярь, ул. Молодежная, б/н, тел. 5-46-38. 3. Источник финансирования: местный бюджет 4. Предмет муниципального контракта: Лот №1 - Ремонт здания сельского Дома культуры аула Вейсей, Лот №2 - капитальный ремонт помещения сельской библиотеки поселка Зулярь. 5. Место, условия и срок выполнения работ: аул Вейсей, поселок Зулярь. Соответствие строительным нормам и правилам, до 15 декабря 2008 года. 6. Форма, сроки и порядок оплаты работ: безналичная форма, оплата на основании акта выполненных работ, смета-фактуры. 7. Начальная (предельная) цена контракта: Лот №1 - 249987 рублей, Лот №2 - 249477 рублей. 8. Срок, место и порядок представления документации об аукционе, пакет документов об аукционе можно получить по письменному заявлению с 18 августа 2008 года по адресу: поселок Зулярь, Нефтекумского района СК ул.Ита Молодежная, б/н, АМО Зулярского сельсовета и на официальном сайте, на котором размещена документация об аукционе: www.aupk.neftekumsk.ru. 9. Место, порядок, дата и условия подачи заявок на участие в аукционе - документация об аукционе выдается с 18 августа 2008 года до 10.00 часов 08 сентября 2008 года в АМО Зулярского сельсовета. 10. Место, день и время начала рассмотрения заявок на участие в аукционе 08 сентября 2008 года в 10.00 часов по адресу: поселок Зулярь, ул.Ита Молодежная, б/н, АМО Зулярского сельсовета. 11. Место, порядок, дата и время проведения аукциона - поселок Зулярь, ул.Ита Молодежная, б/н, АМО Зулярского сельсовета - 15 сентября 2008 года в 10.00 часов. 12. Преимуществом удостоверяем и подтверждаем уполномоченной исполнительными органами инвалядом: не устанавливаем. В.И.Старченко, глава АМО Зулярского сельсовета.

«ВЕСТИ НЕФТЕКУМЬЯ» УЧРЕДИТЕЛИ: Администрация Нефтекумского муниципального района Газета зарегистрирована управлением по Южному федеральному округу Федеральной службы исполнения наказаний в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия С.Ростов-на-Дону. Регистрационное свидетельство ПИ №ФС 10-6388 от 24 ноября 2006г.

Адрес: 356880, Ставропольский край, г. Нефтекумск, ул. Ленина, 11ВР. Тел. 3-51-44 (факс), 3-53-42 vestinf@mail.ru

Шеф-редактор Л.И. Киселев Ответственность за содержание и достоверность сведений в опубликованных материалах несет автор. Их мнения не обязательно отражают точку зрения редакции. Письма, рукописки не возвращаются. За содержание рекламы и материалов, опубликованных на правах рекламы, редакция несет ответственность на закон. Газета набрана и сверстана в МУ ТРИИЦ «Нефтекумье».

Индекс 44002 Цена в розницу договорная Отпечатано в ОАО «Штаховская типография» 356240, Ставропольский край, Штаховский район, р. Михайловск, ул. Ленина, 154. Заказ Фирма 2500